Krečmerovi mezi osobnostmi klubu
Po Radimovi Markovi, Anně Káňové a Marii Schichorové jsme mezi osobnosti našeho klubu v letošním roce zařadili Aloise, Miladu a Zdeňka Krečmerovi, jako symbol věrnosti klubu, ve kterém odehráli celou svoji kariéru od jeho vzniku až do svého odchodu do kuželkářského nebe. Dosáhli celé řady sportovních úspěchů, ale podíleli se také na chodu oddílu, výchově nových hráčů a přispěli k rodinné atmosféře a skvělé partě, která na Hlubině vždy byla. 

Alois Krečmer (1914-1986)
Je jedním ze zakládajících členů našeho oddílu, který vznikl v roce 1957 jako TJ Baník Hlubina. Za Hlubinu hrál 25 let. Když v roce 1961 odešla většina hráčů A družstva mužů do Vítkovic, on jako správný patriot zůstal, podobně jako jeho manželka Milada.  V dresu Hlubiny pak nastupovali dlouhá léta spolu v jednom družstvu v oblastním, resp. krajském přeboru. V letech 1969 a 1971 se stal Alois Krečmer nejlepším hráčem Hlubiny podle průměru v soutěžních utkáních. V 60. a 70. letech byl stabilním členem prvního družstva Hlubiny. Jeho největším kolektivním úspěchem je vítězství v krajském přeboru II. třídy v sezóně 1976/1977 a postup do KP I. (dnešní divize). Působení v Áčku ukončil v roce 1981, kdy se v jednom týmu setkal i se svým synem Zdeňkem a předal mu pomyslnou rodinnou štafetu. Zbytek kariéry odehrál v okresním přeboru, kde také nastoupil ke svému poslednímu západ za Hlubinu. Bylo to 17. 3. 1983 v utkání Hlubina C-Hlubina D.
Kromě hráčské kariéry se Alois Krečmer úspěšně věnoval i trenérské činnosti. Začátkem 70. let společně s Josefem Péčim vedl nové hráče, kteří na Hlubinu přišli z řad zaměstnanců NHKG. Jeho svěřenci tvořili základ nového družstva Unie „C“, nováčka okresního přeboru 1972/73. Kromě toho byl v 70. letech i hrajícím trenérem a vedoucím družstva Hlubiny A, které dovedl k postupu z kraje.  V roce 1975 až 1981 byl Alois Krečmer také aktivním členem výboru oddílu kuželek.
Dne 23. března 1986 tento dlouholetý člen našeho klubu, hráč, trenér a funkcionář zemřel ve věku 72 let. Na jeho počest se od roku 1987 hraje na Hlubině jeho memoriál.

Milada Krečmerová (1929-1994)
Za Hlubinu hrála od jejího vzniku v roce 1957 až do roku 1993. Na přelomu 50. a 60. let byla nedílnou součástí našeho úspěšného družstva žen, které si zahrálo 2. ligu v sezóně 1958/59 a v roce 1960 se probojovalo až na závěrečný turnaj mistrovství ČSSR družstev.
Po tomto úspěchu většina hráček přestoupila v roce 1961 do Michálkovic, ale Milada zůstala i nadále věrná barvám Hlubiny. Až do roku 1977, kdy bylo znovu vytvořeno družstvo žen, hrála v oblastním, resp. krajském přeboru mužů, kde se rozhodně neztratila, ba naopak, patřila k nejlepším. V 70. letech se stala pětkrát nejlepší hráčkou Hlubiny.  V sezóně 1973/74 měla dokonce nejlepší průměr, ze všech hráčů klubu a v roce 1974 vyhrála oddílové přebory mezi ženami. V roce 1975 dosáhla svého nejlepšího individuálního úspěchu v kariéře, když vyhrála krajské přebory a postoupila až na mistrovství ČSSR, kde obsadila 12. místo. 
Od roku 1977 až 1989 patřila mezi nejlepší hráčky našeho družstva žen v krajském přeboru, jehož nejlepším výsledkem bylo 4. místo v sezóně 1979/80.  V 80. letech si připsala další tři tituly nejlepší hráčka Hlubiny a v roce 1984 vyhrála podruhé oddílové přebory žen. 
Po příchodu nových hráček na začátku 90. let nastupovala v městské soutěži za družstvo Hlubina D.  V prvním družstvu žen však i nadále plnila roli náhradnice a v sezóně 1991/92 se pěti starty podílela na postupu do Moravskoslezské ligy. V této soutěži si pak ještě na závěr své kariéry zahrála ve dvou utkáních. Svůj poslední zápas za Hlubinu odehrála na jaře 1993 v utkání městského přeboru Hlubina D – Michálkovice C.
Kromě hráčské kariéry byla v 70. a 80. letech také aktivním členem výboru oddílu kuželek. Tato naše vynikající hráčka, jedna ze zakládajících členek a osobností oddílu zemřela dne 27. března 1994 ve věku 65 let. Na její počest se od roku 1995 hraje na Hlubině její memoriál.

Zdeněk Krečmer (1944-1999)
Svou hráčskou kariéru na Hlubině začal v roce 1976. Nejprve hrál za družstva D a C v okresním přeboru. Před sezónou 1980/81 byl zařazen do A družstva, za které nastupoval nepřetržitě osm sezón až do roku 1989. Zdeněk byl spíše týmovým hráčem než sběratelem individuálních ocenění, a tak jeho největšími úspěchy jsou 3. místo v krajském přeboru 1980/81 a 4. místo hned o rok později. V sezóně 1988/89 se podílel na postupu áčka zpět do krajského přeboru. Zbytek kariéry dohrál za Hlubinu B a C v městském přeboru, se kterým v sezóně 1995/96 vyhrál městský přebor.  Ke svému poslednímu zápasu za náš oddíl nastoupil dne 30. 4. 1999 v utkání Hlubina B – Důl Staříč A.
Kromě hráčské kariéry byl 80. letech také aktivním členem výboru oddílu kuželek. Zdeněk nás opustil po krátké a těžké nemoci dne 25. června 1999 ve věku 55 let. Na jeho počest se od roku 2000 hraje na Hlubině jeho memoriál.
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